POTEGI - zadania z egzaminéw

Zadanie 3. (0-1)
W tabeli zapisano trzy wyrazenia.

I |5%-10% 54
I |51 5% 108

mr |28 5% 58

Ktore z tych wyrazen sa rowne 5057 Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
A TylkoI11IL B. Tylko II i IIL. C. Tylko II. D. Tylko III.
Zadanie 7. (0-1)
Ktora z podanych nizej liczb nie jest rowna 31?2 Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrad
podanych.
A.3-3H B.3°-3% c.3:0 D. (3% E.oY:3
Zadanie 4. (0-1)
Z regut dziatan na potegach wynika, ze:
(200 000)% = (2-100 000)® = (2-10%)® = 23 - 10%°
Dokoncz zdanie. Wybierz wtasciwg odpowiedz spo$réd podanych.
Z tych samych regut wynika, ze liczba (60 000 0{)0)3 jestréwna

A. 63 - 102 B.6- 102 c.6% - 1010 D.6- 100

Zadanie 2. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

2

Wartosé wyrazenia < 32 jest rowna
29 22 7 61
A. -5 B. -5 C. 3 D. =
Zadanie 5. (0-1)
Dane sg trzy liczby:
103%-107° 1080
¥ = = (10315 . 1060 z = 1059 -
10 y=Q09) 1020

Ktéra z tych liczb jest mnigjsza od liczby 1012 Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. Tylko x. B. Tvlko y. C. Tylko z. D. Kazda z liczb x, y, z.

Zadanie 7. (0-1)
Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ai B
oraz odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.
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c. 50° D. 10°
A 5° B. 2°



